

女子搬水泥板 钢筋穿透手指

消防员锯断钢筋，剩余部分将通过手术取出

本报泰安8月22日讯(记者 刘来) 22日上午,泰山区南上高村一女子在搬家门口的水泥板时,右手食指不慎被水泥板上的钢筋刺穿。消防队员花了20多分钟,利用钢锯将钢筋一侧割断,女子被送往医院接受治疗。

22日8时20分,记者在泰山南上高村一村民家门口看

到,两辆消防车和一辆急救车停在路边。据了解,手指被刺穿的是一名五六十岁的女子。22日早上7时许,该女子在自己家门外打扫卫生,准备将门口几块废弃水泥板搬到一边,就在搬其中一块水泥板时,意外发生了。“水泥板底下有钢筋,她搬的时候手一滑,钢筋直接插

右手食指,都穿透了。”一名邻居告诉记者,女子家人发现后打了119和120报警。

7时13分,泰安市消防部门接到报警后,派出东关中队和特勤一中队14名队员赶往现场。120急救人员到场后做了紧急包扎。两名救援人员一前一后抓住女子右手,防止手部抖动造成二次伤害。

一名消防队员利用钢锯,小心地切割钢筋。20多分钟之后,钢筋终于被切割开。救援人员立即将女子扶上救护车送往医院。

记者从泰安市中医医院了解到,钢筋从女子右手食指第二个指节位置穿入,将手指穿透。女子目前正在医院骨科住院,将通过手术将钢筋取出。

货车撞上半挂,困住一名司机

事发泰山大街与泰西高速下道口交叉处

本报泰安8月22日讯(见习记者 李亚宁 记者 刘来)

22日上午,泰山大街与泰西高速下道口交叉处发生车祸,一辆货车迎头撞上正在转弯的半挂车,货车司机被困在驾驶室,救援人员近一小时才将其救出。司机目前在住院观察,事故原因还在进一步调查中。

22日上午9点半左右,泰山大街与泰西高速下道口交叉处,一辆拉着整车钢筋的临沂牌照半挂车准备转入泰山大街向西行驶,车尾还没通过由西向东车道时,被一济南牌照货车撞上,货车司机被挤在驾驶室,意识清醒等待救援。

上午10点钟,记者赶到事故现场,泰山大街交通拥堵,两侧车道仅容一辆车通过,交警在疏导交通。货车前挡风玻璃全部破碎,车下散落着碎玻

璃、货车的风扇、碎片和三大捆钢筋。货车驾驶室左侧车门严重变形,司机一条腿露在外面,消防人员正在救援。

消防救援人员从货车挡风玻璃位置钻进驾驶室,用扩张器等工具将变形位置撑开。从半挂车的一侧,通过钢筋中间空隙可以清楚看到被困司机脸上有血迹,表情比较痛苦。

经过近一个小时努力,司机被救出,医院急救人员用担架接下,送往医院。有目击者说,货车是为了躲避同向行驶的一辆机动三轮,才撞在半挂车车尾。但该说法未得到现场民警的证实。

11点20分左右,记者在泰山医学院附属医院急诊科见到了受伤的货车司机孔先生。孔先生正躺在病床上,头部有血迹,腿部的伤也很明显,意识还



救援车将撞击部分分开。本报见习记者 李亚宁 摄

比较清醒。医院医生表示,孔先生头部、胸部和左下肢都有受伤,伤势不是很重。

交警三大队事故处理中队民警介绍,半挂车从高速下道口进入泰山大街,属于正常行

驶。交警分析,货车车速过快可能是事故原因之一。“在现场并没有了解到货车是为躲三轮车,才撞上半挂车。”民警表示,目前两辆车都被清障车拖走,事故仍需进一步调查。

家人相不中女友 小伙想要自杀

本报泰安8月22日讯(记者 张伟 通讯员 刘真 庞绪亮) 21日凌晨,一男子报警称,他在泰安的朋友要自杀,希望得到救助。接警后,粥店派出所民警赶到男子住处,劝说男子放弃自杀念头。

21日凌晨1点左右,泰安市公安局粥店派出所民警接到一外地男子报警称,他在泰安的朋友秦某(化名)有事想不开,要自杀,希望得到救助,并提供了他朋友可能居住的宾馆及一处租住屋的地址。

接警后,派出所民警立即前往秦某可能居住的宾馆,核查入住人员名单并询问宾馆工作人员后,没有发现秦某。随后,民警按照报警人提供的地址,在泰城一出租屋找到秦某。“当时秦某并没有喝酒,但情绪有点激动,经民警反复劝说才慢慢平静下来。”出警民警说。

据了解,秦某在泰城打工期间结识一女子(该女子腿部有残疾),接触一段时间后,两人产生了感情。后来秦某家人知道此事,都不同意。有人还取笑他,秦某一时想不开,给外地的朋友发短信,说他想自杀。

“我只是一时想不开,听了你们的劝解,现在好多了,谢谢你们。我一会给我朋友打电话,让他也放心。”秦某感激地说。

“蟹探”传来消息今年螃蟹长势喜忧参半

9月2日,“蟹都汇”将在北京钓鱼台国宾馆召开“2013大闸蟹行业新闻发布会

在泰安,由于受到“蟹迷”的认可,很多市民中秋节餐桌上都少不了蟹都汇大闸蟹。可有消息称,今年持续高温大闸蟹的产量及品质可能会影响,为此,蟹都汇提前派蟹探四面出击寻找好蟹供应中秋市场。昨日,蟹都汇的蟹探从各大湖区传来好消息,今年大闸蟹长势不错,其品质比往年还要好,喜欢吃大闸蟹的朋友们有口福了。

蟹探传来好消息 中秋品蟹正当时

“今年中秋,市民一定能吃到肉厚肥嫩,黄多油满的大闸蟹了。”蟹都汇全国连锁机构泰安店负责人告诉记者。为了保证中秋节让市民品尝到蟹都汇的好蟹。“蟹都汇”已经

派出100多名蟹探,沿着各大湖区打探,观摩,看谁家的大闸蟹好。

昨日,蟹探传回了消息,虽然受到高温影响今年大闸蟹的上市量可能略减,但可喜的是,今年南方雨水多,水中生态环境很利于螃蟹的脱壳生长,今年大闸蟹长势不错,甚至会比去年的大闸蟹个大。目前,“蟹都汇”已经与2000多个蟹农签订了供应合同,确保全国市场大闸蟹供应。大闸蟹已经完成了第五次蜕壳,所以今年的中秋节市民一定会如愿以偿地品尝到鲜美的大闸蟹。

黄晨昊还告诉记者,中秋节前后正是吃蟹的最佳时期,每年刚打捞的大闸蟹味道最鲜美,公蟹吃膏,

母蟹吃黄,只只大闸蟹膏满黄肥,咬一口直流油,是时令最美的美味。

“两杠一星”高标准好蟹吃了忘不了

为了让市民吃上原汁原味的新鲜大闸蟹,蟹都汇将在湖区选好的大闸蟹当天空运至泰安专卖店,以保证大闸蟹的新鲜。记者同时提醒消费者,虽然今年大闸蟹产量略减,但今年的中秋与国庆节相邻,正逢大闸蟹热销期,市场需求量大,造成短期紧张,导致专卖店供货会出现短期缺货,所以,市民可以购买蟹券享受优先提货权。

那么,蟹都汇的大闸蟹为什么让人吃了忘不了?黄晨昊告诉记者,蟹都汇的大闸蟹之所以好吃,

那是因为蟹都汇选蟹有诀窍,在选每只蟹时,要求非常严格。每只蟹是按照外贸标准,专门请了有十几年选蟹经验的验蟹师精心挑选,按螃蟹“两杠一星”的选蟹标准,平均10只里才选3只,不是好蟹绝不放进门;产地直销,只只上选。

蟹都汇所做的一切,都是为了让市民吃上最佳鲜美的大闸蟹,品到纯粹的蟹文化。正如蟹都汇一贯的宗旨和理念:本着一切以客户的满意为根本,倡导绿色、营养、健康的理念,拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户,为客户提供优质、快捷方便的服务,力求将蟹都汇做成中国百年品牌,让中国大闸蟹美食文化传遍世界每一个角落。

大闸蟹行业盛事发布会北京举行

“今年蟹源很紧张,钢城人能拥有多少大闸蟹?”“蟹都汇的大闸蟹具体哪天能上市?”9月2日,蟹都汇将在北京钓鱼台国宾馆召开2013大闸蟹行业新闻发布会,让市民在第一时间了解蟹都汇大闸蟹的相关情况。据了解,这次发布会声势浩大,将会邀请全国各地多家媒体以及各大湖区著名大闸蟹产地的行业代表参加。发布会上,相关专家会对今年大闸蟹的生长情况,大闸蟹的价格以及上市时间做出具体的说明。记者会在第一时间将发布会相关的信息传递给大家,敬请关注下一期。

蟹都汇 真情·好蟹

礼在蟹都汇尽享蟹美味

“蟹都汇”全国连锁机构,蟹票在170个城市,300多门店通用

抢购热线:6618558 团购热线:18653822928

地址:泰安擂鼓石大街与傲徕峰交叉口东南角(望岳花园)门口东侧 巨鼎酒店斜对面“蟹都汇”门头